

**PROCES VERBAL  
privind desfășurarea ședinței ordinare a  
plenului Consiliului Județean Timiș din 30 mai 2018**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Doamnelor și domnilor,

Declar deschisă ședința ordinară a Consiliului Județean Timiș și vă anunț că sunt prezenți un număr de 36 consilieri județeni din totalul de 37 consilieri județeni în funcție. Lipsește doamna vicepreședinte Roxana Iliescu.

La ședință participă, în calitate de invitați, șefi de compartimente și specialiști din aparatul propriu, conducătorii unor instituții și servicii publice de sub autoritatea consiliului județean, precum și reprezentanții mass-media.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.236/24.05.2018 și ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare către mass-media și prin postarea pe tabletele consilierilor județeni.

În continuare va propun completarea ordinii de zi a ședinței cu următoarele proiecte:

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr.144/31.08.2015 privind constituirea comisiei de preluare a arhivei de la Societatea IPROTIM SA Timișoara.

Proiect de hotărâre privind aprobarea transiterii fără plata a unor bunuri mobile către Inspectoratul de Poliție Județean Timiș.

Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli la Societatea Aviația Utilitară Timișoara S.A. pentru anul 2018.

Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință Muzeului Național al Banatului Timișoara a unei suprafețe de teren din curtea Bastionul Theresia Timișoara.

Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat al Județului Timiș pe anul 2018.

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr.71/29.03.2018 privind aprobarea încheierii Acordului de Parteneriat între Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș (Lider de parteneriat - Partener 1) și UAT Județul Timiș (Partener de Proiect 2) în vederea promovării proiectului „Construirea a 2 case de tip familial și reamenajare și extindere Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități Lugoj” și a documentației tehnico-economice - faza Studiu de Fezabilitate (SF) cu elemente din Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (DALI) cu principalii indicatori tehnico-economici, în scopul accesării fondurilor nerambursabile alocate prin POR 2014-2020, Axa prioritară 8, Prioritatea de investiții 8.1, Obiectivul Specific 8.3 - Creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale - Apel de proiecte pentru grupul vulnerabil copii (depunerea proiectelor prin intermediul aplicației MySMIS).

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr.72/29.03.2018 privind aprobarea încheierii Acordului de Parteneriat între Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș (Lider de parteneriat - Partener 1) și Județul Timiș (Partener de Proiect 2) în vederea promovării proiectului „Construirea a 2 case de tip familial și înființarea Centrului de zi pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independentă Găvojdia” și a documentației tehnico-

economice faza Studiu de Fezabilitate cu principalii indicatori tehnico-economici, în vederea accesării fondurilor nerambursabile alocate prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 - Dezvoltarea infrastructurii de sănătate și sociale, Prioritatea de investiții 8.1 – Investițiile în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreare, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de colectivitățile locale, Obiectivul Specific 8.3 - Creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale - Apel de proiecte pentru grupul vulnerabil copii (depunerea proiectelor prin aplicația My SMIS).

Supun la vot completarea ordinii de zi cu proiectele menționate anterior.

Consiliul Județean Timiș a aprobat completarea ordinii de zi cu 35 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoii Mihai, Sarmăș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

#### **Domnul consilier județean Liviu Cocean**

Domnule președinte, doresc să iau cuvântul pentru că propun să scoatem punctul 1 de pe ordinea de zi sau doriți, mai bine să discutăm atunci când vom ajunge să dezbaterem proiectul înscris la punctul 1 pe ordinea de zi?

#### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Propun să discutăm proiectul atunci.

Prin urmare, supun la vot ordinea de zi a ședinței cu modificările și completările aprobate.

Consiliul Județean Timiș a aprobat ordinea de zi cu 31 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoii Mihai, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

Înainte de a trece la dezbaterea problemelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun aprobării procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 25 aprilie 2018.

Consiliul Județean Timiș a aprobat procesul verbal cu 35 de voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoii Mihai, Sarmăș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

**Punctul nr. 1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr.36/27.03.2013 privind aprobarea concesionarii unor terenuri din perimetrul Parcului Tehnologic și Industrial Timișoara și a documentației aferente.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil în 6 comisii.

Comisia de Urbanism, Amenajarea Teritoriului, Lucrări Publice și Protecția Mediului nu a avizat proiectul de hotărâre.

Rog președintele comisiei să-și prezinte punctul de vedere.

**Domnul consilier județean Marian Vasile**

Domnule președinte, stimați colegi,

În cadrul comisiei de urbanism, noi consilierii județeni din cadrul PNL, ne-am abținut de la vot și am optat pentru a face acest lucru deoarece problematica multifacțată care este implicată în această chestiune trebuie analizată mai îndeaproape. Veți vedea că atât eu cât și colegul meu Liviu Cocean vom avea ceva de spus în această privință.

Menționez de la bun început faptul că, pe de o parte este normal, firesc și obligatoriu ca noi consilierii județeni să protejăm patrimoniul județului Timiș. Pe de altă parte, și în aceeași măsură, e nevoie să ne gândim permanent și la dezvoltarea economică a județului care atrage după sine celelalte efecte sociale dorite, mai ales în condițiile în care, cred că știm cu toții, că urmează să intervină altă criză economico-financiară mondială. Avem probleme în ce privește forța de muncă ș.a.m.d. Deci, trebuie să ne gândim la investitori.

Totodată, știm cu toții că legislația cu privire la această speță, și anume parcele pe care s-au edificat hale de producție, legislația este destul de hilară pentru că ea presupune să desfășurăm obligatoriu o licitație chiar și în condițiile în care cineva are deja hala construită.

Al doilea aspect este faptul că se modifică, atât caietul de sarcini cât și contractul cadru. Voi da patru exemple care vor reflecta înăsprirea condițiilor pentru investitori.

În primul rând, faptul că concesionarul nu poate achiziționa terenul, în sensul că nu ne mai asumăm obligativitatea în a face acest lucru, noi, consiliu județean. Un lucru firesc pentru că, așa cum spuneam trebuie să protejăm pe termen lung patrimoniul nostru.

În cazul în care concesionarul dorește, din anumite motive, la un moment dat, să vândă hala, noul cumpărător este obligat, conform noilor condiții, să preia în integralitate contractul de concesiune, inclusiv datoriile celui care vinde.

Un alt aspect este că cuantumul penalităților pentru întârzierile de plată cresc de la 2% pe luna la 0,1% pe zi, acesta fiind maximul legal.

Nu în ultimul rând, vreau să vă spun că administratorul societății care concesionează va răspunde solidar cu firma în sine chiar și după ce își încetează raporturile contractuale cu firma respectivă. Adică, dacă din anumite motive pleacă sau e dat afară, în nume personal el va răspunde pentru acel contract. Într-un fel e normal pentru că legislația prevede că administratorul care semnează răspunde.

Însă, toate aceste condiții care înăspresc atragerea investitorilor trebuie privite cu atenție și apelul meu către dumneavoastră este: în cazul în care, totuși, proiectul trece astăzi să monitorizăm foarte îndeaproape desfășurarea activităților și licitațiilor în zona PITT și foarte repede să intervenim, pentru că altfel, noi nu vom valorifica ci vom bloca niște parcele, veniturile nu vor mai veni către consiliul județean și acest lucru nu e bine.

Acesta este apelul meu. Eu am punctat câteva lucruri, mai sunt și altele dar cred că domnul Liviu Cocean va lua cuvântul și va spune mai multe. Trebuie să reflectăm la ce decidem astăzi,

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

La toate cele patru probleme ridicate dumneavoastră ați dat și răspunsul și vă mulțumesc pentru acest lucru. Trei dintre ele sunt conform legislației în vigoare și o respectă întocmai chiar dacă înăspresc condițiile contractului de concesiune în ceea ce înseamnă penalități 0,1% și răspunderea spre administrator.

La prima problemă tot dumneavoastră ați dat răspunsul și eu țin foarte mult la acest aspect, și anume la protejarea patrimoniului județului Timiș.

### **Domnul consilier județean Liviu Cocean**

În primul rând aș vrea să vă spun că mi se pare că suntem puțin rupți de realitate în condițiile în care venim cu niște măsuri suplimentare. Pe lângă acest lucru sunt anumiți parametri care sunt total discreționari și lăsați la voia întâmplării sau la alegerea privatului. Discutăm aici despre numărul de angajați, despre prețul minim de pornire a licitației, am înțeles că s-a făcut din partea unei firme de consultanță un raport care să prezinte această proiecție de 18,64 lei/an.

Cred că din punctul de vedere al unui investitor, mulți dintre dumneavoastră aveți afaceri, este destul de descurajator să faci o investiție după ce știi că ani de zile s-a operat într-un anumit mod, faci o investiție după care riști ca după 30 de zile să ți se ceară să eliberezi spațiul, în condițiile legii.

Nu există o predictibilitate. Așa cum am spus sunt și alți parametri care nu sunt luați în considerare și mi se pare că se operează discreționar, lăsându-se la mâna consiliului județean. Mai mult decât atât, spuneam despre firma de consultanță, cred că aici trebuie să avem mai multă grijă, pentru că această problemă am mai ridicat-o și atunci când am vorbit de Bastion și vedeți că ne întoarcem la aceeași situație.

Nu știu cum s-a ales această firmă. M-am interesat și am văzut că este o firmă care a fost numai pe pierderi în ultimii ani, a avut în 2017 un mic eveniment nesemnificativ, în 2016 nu a avut niciun angajat, deci e una dintre cele mai slabe firme de consultanță din județul Alba și din țara. Acestea sunt date publice. Nu știu cum le alegem. Firma este UNO Consult SRL din Cugir, str. Cloșca.

Mi se pare că venim și dăm credit unor entități care nu au nicio treabă cu mediul de afaceri, sunt rupte de realitatea din mediul de afaceri din Timișoara. Simt că greșim acum cum am greșit și la Bastion. Dumneavoastră spuneți de protejarea patrimoniului județului Timiș. Da, trebuie să protejăm patrimoniul, dar în alte situații nu am fost atât de atenți, am înstrăinat cu bună credință, chiar și la PITT în mandatul trecut. Din punctul meu de vedere, consiliul județean ar trebui să favorizeze mediul de afaceri, să creeze locuri de muncă, obținere de profit.

Domnule președinte, eu aș vrea să facem cinci parcuri industriale unde să vină investitori, unde să vină investitori și cu facilitățile pe care le au, cu crearea de locuri de muncă, dacă la un moment dat se consideră necesar de ambele părți și când se viabilizează investiția se cumpără atunci mi se mare normal. Trebuie să existe predictibilitate, trebuie să încurajăm investițiile. Nu știu dacă acest mandat va fi caracterizat de susținere investițiilor private, dar mi se pare că prin acest proiect nu încurajăm investitorii să vină către noi.

Nu înțeleg de ce facem această mișcare pentru că dacă mai facem o parcare pentru tiruri mai rămân două parcele. Până acum am operat într-un fel, iar acum pentru ultimele două parcele operăm în alt mod. Această mișcare îmi ridică multe semne de întrebare și din acest motiv vă propun să acordăm atenție acestui aspect și să-l amânăm până la următoarea ședință ordinară. Vă mulțumesc!

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Pe scurt aș vrea să vă răspund, după care supun la vot propunerea făcută de dumneavoastră pentru amânarea acestui proiect.

În primul rând, parcelele dintr-un parc industrial adevărat care are titulatura obținută prin hotărâre de guvern, nu se înstrăinează. Un investitor care vrea să-și cumpere teren poate să achiziționeze terenul respectiv pe raza județului Timiș pe care poate să-și realizeze investiția. Un investitor care dorește să vină în parcul industrial cunoaște încă de la bun început condițiile care sunt în parcul industrial. Din păcate, ceea ce avem în acest moment, nu este un parc industrial cu acte aprobate prin hotărâre de guvern. Situațiile, așa cum a prezentat și domnul Marian Vasile, sunt de diferite și pe mai multe spețe. E greu să le mai legalizăm acum pentru că unele din aceste situații sunt apărute de ani de zile, altele au contract cu posibilitatea achiziționării terenului respectiv prin îndeplinirea unor indicatori în baza contractului semnat cu consiliul județean și cu operatorul de la momentul respectiv, ADETIM.

În ce privește firma ce a realizat raportul de evaluare, această a fost în urma unei achiziții publice, nu a fost dorința consiliului ci strict o procedură de achiziție publică pentru că e nevoie de un raport de evaluare pentru a avea un preț minim de plecare pentru terenul respectiv.

### **Domnul consilier județean Marian Vasile**

Ca să clarific ce ați spus dumneavoastră ca și remarcă la prima luare de cuvânt, aș vrea să vă spun că este obligatoriu să respectăm legea fără comentarii. Însă, nu suntem obligați să votăm condițiile maximale înăsprițoare în fața investitorilor potențiali. 0,1% / zi penalități pentru întârziere de plată este cuantumul maximal. Noi am fi putut să decidem mai puțin pentru că, din anumite motive de cash flow s-ar putea ca o anumită firmă să nu plătească la zi. Acesta este un exemplu și nu înseamnă că trebuie să fie așa.

Pe de altă parte, nu este obligatoriu ca noi să introducem în contractul cadru ca cel care concesiunează și vrea să vândă hala să fie obligat să-l facă pe cumpărător să preia în integralitate contractul de concesiune. Acest lucru nu e obligatoriu în lege ci este ceva pe care noi propunem spre aprobare azi în plen,.

Într-adevăr nu comentăm, trebuie clar și categoric să respectăm legea. Pe partea cealaltă trebuie să ne uităm și la realitățile internaționale, chiar dacă am stârnit un zâmbet în sala, mi-ar părea bine să greșesc și peste câțiva ani colegii mei să aibă dreptate și nu eu, cu privire la ce urmează să se întâmple pe plan economico-financiar mondial

Noi, privind la aceste realități trebuie să ne gândim cum facem ca să avem o dezvoltare sustenabilă a județului nostru. Sustenabilă înseamnă să ne gândim la toate generațiile viitoare luând în calcul toate aceste probleme.

### **Domnul consilier județean Liviu Cocean**

Mă bucur domnule președinte că ați spus acest lucru, dar spuneți-mi cum rezolvăm problema cu contractele care s-au făcut până acum pentru că în contract se spune că se pot cumpăra.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Aceasta este situația. Este un contract pe care trebuie să-l respectăm.

### **Domnul consilier județean Liviu Cocean**

Atunci, când ne-am păcălit? Atunci sau acum?

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Cine s-a păcălit?

### **Domnul consilier județean Liviu Cocean**

Consiliul Județean Timiș.

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Uitați-vă când s-au făcut aceste contracte. Cine le-a semnat? Cine a făcut demersurile acum 2 mandate. Atunci s-a luat decizia respectiva. Deci, cine s-a păcălit?

Eu nu consider că este nu prioritar pentru Județul Timiș să înstrăinăm domeniul public.

**Domnul consilier județean Liviu Cocean**

Vorbim de legalitate și nu de prioritate. Eu v-am întrebat ceva și dumneavoastră ați spus că nu e prioritar acum.

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Vorbim de oportunitate.

**Domnul consilier județean Liviu Cocean**

Vorbim de oportunitate acum la final când mai sunt două parcele din atâtea câte au fost.

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Da, așa reușim să mai protejăm patrimoniul județului.

**Domnul consilier județean Liviu Cocean**

Da, așa v-ați gândit dumneavoastră. Mai bine ar fi să vă gândiți să mai faceți un parc tehnologic.

Legat de firma de consultanță, dumneavoastră ați spus că s-a făcut licitație. Atunci înseamnă că nu ați făcut bine caietul de sarcini, dacă permiteți să vină, pe parametri tehnici, astfel de firme care nu au, profit, angajați, anvergură. Acesta este și produsul pe care-l livrează. Așa cum au venit și cei de la firma din Ilfov. Nu vreau să jignesc pe nimeni, dar realitatea din Timișoara și județul Timiș, ca și din alte județe puternice, este cu totul alta. Nu știu dacă cei cu aceste firme cunosc aceste realități. Au legătură cu realitatea când vin și avansează astfel de sume. Uitați-vă în ce situație suntem la Bastion.

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

În ce situație suntem?

**Domnul consilier județean Liviu Cocean**

În situația că am stat mai bine de un an de zile fără să încasăm nimic, după care ne-am dat seama că trebuie să revenim la un preț de pornire a licitației mult mai mic

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Noi am respectat legea, domnule Liviu Cocean.

**Domnul consilier județean Liviu Cocean**

Da, ați respectat legea și ați contractat o firmă care e ruptă de realitate. Am să mă interesez să mă conving dacă și ei nu stau într-un apartament și au un singur angajat.

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Bine, domnule Cocean. O să propun Serviciului de achiziții publice să specifice în caietul de sarcini la contractări să specifice clar „firmă conectată la realitate”.

**Domnul consilier județean Liviu Cocean**

Nu ați înțeles nimic din tot ce am spus.

### **Domnul consilier județean Ritivoiu Mihai**

Aș vrea să răspund extins dar nici eu nu am înțeles nimic și cred că dacă mai mulți nu au înțeles atunci problema este altundeva.

Referitor la penalități, vă rog să mă credeți că 0,1% /zi este absolut corect. Penalitatea standard în mediul economic din România este de 0,5%/zi și o puteți căuta în orice factură de telefonie, de utilitate. Deci, 0,1% /zi înseamnă 3% pe lună și 36% /an se aproprie de ce face Ministerul de Finanțe și este de 5 ori mai mică decât ce fac companiile de utilități. În rest, nu cred că mai este ceva de spus și propun să supunem la vot propunerea și după aceea proiectul.

### **Domnul consilier județean Bădina Nicu**

Înainte de a face câteva observații asupra caietului de sarcini, aș vrea să vă expun două aspecte pe care le trăiesc atât ca proprietar al unui imobil, dar și ca un om de afaceri. Am avut un apartament în Timișoara, în CF era scris ipotecă cu interdicție de vânzare al apartamentului pentru un credit bancar. Am avut un prieten care a cumpărat acest imobil, ne-am prezentat la bancă și a preluat apartamentul cu obligația prevăzută în cartea funciara. Pe de altă parte, mi se pare penibil să spunem că toți suntem ruși de realitate. După părerea mea, dacă această ruptură se oprește într-o anumită parte trebuie să ne-o asumăm.

Referitor la caietul de sarcini, în raportul prezentat de dumneavoastră, la capitolul 4, art. 5 este prevăzută și poate că prin aceste înscrisuri în raport și în contract v-a veni și ca răspuns pentru clarificarea solicitată de domnul consilier Liviu Cocean, adică anual există acea indexare anuală. Această condiție este prevăzută în capitolul 10 la contractul cadru și, un alt aspect, în acest contract este prevăzut faptul că prezentul contract se completează cu condițiile impuse de caietul de sarcini. De asemenea, condițiile sunt preluate în raport la pag. 6 art. 5 și art. 19.

Ca să nu vorbesc mai mult, doresc să fac un amendament la pag. 3 capitolul 6, la aliniatul 2 – redevența minimă specifică anterior nu conține TVA propun să se completeze cu „se va indexa anual cu rata inflației”. În cazul în care rata inflației este negativă, redevența nu se va modifica.

La aspectul ridicat de colegul meu, că este impus un preț de 18,64 lei pe m.p observăm că acela este trecut decât în raportul de evaluare, iar aici discutăm de un caiet de sarcini cadru care niciodată nu va avea același preț de plecare la licitație pentru că tot în acest caiet de sarcini, la cap. 6 avem înscris: „ la data prelungirii perioadei de concesionare prin act adițional părțile vor negocia redevența de concesiune în baza unui raport de evaluare imobiliara„. Deci, în concluzie, la orice raport nou, la orice prelungire a unei perioade se va întocmi un raport de evaluare, și așa cum spunea colegul meu domnul Marian Vasile, în funcție de situația economică a țării, respectiv de creștere economică sau de recesiune, niciodată un raport de evaluare nu va avea același preț de plecare la licitație.

### **Domnul consilier județean Bitea Nicoale**

Aș dori să am o intervenție la acest punct de pe ordinea de zi. În urma alocuțiunilor colegilor mei Marian Vasile și Liviu Cocean și a lacunelor pe care le-am identificat în cadrul comisiilor de specialitate, și după cum am văzut, chiar și domnul Bădina a adus în discuție aceste probleme și, mai mult decât atât a făcut un amendament în acest sens.

Cu permisiunea dumneavoastră, cred că nu încurcăm pe nimeni, dacă propun să amânăm acest proiect de hotărâre până la următoarea ședință ordinară sau extraordinară, pentru că noi suntem hotărâți în ceea ce vrem să facem și ținând cont că e vorba de patrimoniu cu siguranță nu va trece.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Conform procedurii, supun la vot amendamentele.

### **Domnul consilier județean Bădina Nicu**

Înainte de a supune la vot cele două amendamente, vă rog să-mi permiteți să spun câteva cuvinte, de fapt, doresc să-l întreb pe domnul Bitea Nicolae – liderul grupului PNL – domnule consilier, ca să nu încurcăm investitorii, ca să nu blocăm eventuale venituri pentru consiliul județean, nu considerați că astăzi, având în vedere prioritatea acestui proiect de hotărâre, ar fi bine să faceți unul – două amendamente și fără să scoatem acest proiect, fără amânare, fără blocare prin două treimi?

### **Domnul consilier județean Bitea Nicoale**

Vă mulțumesc domnule consilier județean Bădina Nicu că mă apreciați în mod deosebit și îmi puneți întrebări, și eu vă apreciez pe dumneavoastră. Din contră, noi nu considerăm că blocăm sub nicio formă. În condițiile în care unii colegi au anumite nedumeriri, anumite lucruri de care nu sunt conștienți că sunt în deplină legalitate cred că nu e niciun fel de încurcătură faptul că dorim o amânare. Nu dorim o blocare a veniturilor consiliului județean ci doar o amânare a discuțiilor până la următoarea ședință. Cred că întrebarea dumneavoastră în acest moment este inoportună.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Supun la vot amendamentul domnului consilier județean Bădina Nicu prin care propune completarea articolului în care se specifică faptul ca redevența să se actualizeze cu rata inflației.

Procedură de vot pentru acest amendament.

Consiliul Județean Timiș a respins amendamentul cu 23 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Căndea Dorin, Clain Romică – Adrian, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Stancu Traian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin, 3 voturi „împotriva” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bojin Mihaiță și 10 abțineri din partea doamnelor/domnilor Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Grigoroii Eugeniu, Lelescu Tiberiu Procopie, Sarmăș Dan – Ion și Ștef Adrian,

Întrucât este vorba de patrimoniu și este nevoie de două treimi din voturi, amendamentul nu a trecut.

În continuare, supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a respins proiectul de hotărâre cu 22 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Căndea Dorin, Clain Romică – Adrian, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Stancu Traian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana și 14 abțineri din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bojin Mihaiță, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Grigoroii Eugeniu, Lelescu Tiberiu Procopie, Sarmăș Dan – Ion, Ștef Adrian, Vasile Marian Constantin.

În urma exprimării voturilor se constată că proiectul a fost respins întrucât este nevoie de votul a două treimi din numărul consilierilor județeni.



### **Domnul consilier județean Bojin Mihăiță**

Văzând rezultatul votului, cred că este bine să avem îngăduința și de partea aceasta a cortinei așa cum avem în partea cealaltă a cortinei și să fim atenți și corecți la absolut tot ce spun și unii și ceilalți. Să nu fim ca două tabere în care dacă una spune ceva, cealaltă să vină repede să argumenteze împotriva. Cred că ați văzut din această parte la atâtea proiecte, la care noi deși suntem pentru ele gândim altfel.

Cred că dacă la acest proiect despărțeam, în ce privește contractul cu firma respectivă, și la celelalte două parcele care mai rămân să facem un alt proiect de hotărâre, cred că eram în regulă și trecea și unul și celălalt.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Da, proiectul nu a trecut. Așa că, în continuare, trecem la dezbaterea și aprobarea următorului punct înscris pe ordinea de zi .

## **Punctul nr. 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unui bun imobil din domeniul public în domeniul privat al Județului Timiș, în vederea demolării.**

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 36 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmăș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

## **Punctul nr. 3 – Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unor active fixe corporale din domeniul public în domeniul privat al Județului Timiș în vederea demolării.**

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 36 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmăș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

**Punctul nr. 4 - Proiect de hotărâre privind aprobarea însușirii completării inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniului public al Județului Timiș.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 36 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmăș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

**Punctul nr. 5 - Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr.134/2017 privind aprobarea solicitării trecerii unor imobile din domeniul public al Statului, aflate în administrarea Ministerului Afacerilor Interne pentru Inspectoratul de Poliție Județean Timiș, în domeniul public al Județului Timiș și administrarea Consiliului Județean Timiș.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 36 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmăș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

**Punctul nr. 6 – Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare a unui imobil situat în Bastionul Theresia Timișoara, Muzeului Național al Banatului.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

**Domnul consilier județean Bitea Nicolae**

Domnule președinte, apreciez inițiativa de a crea acest muzeu al personalităților județului Timiș. Cred că va fi de bun augur și în ceea ce privește anul 2021 când Timișoara va fi Capitala culturală europeană. Aș dori să vă întreb domnule președinte, în condițiile date, bănuiesc că ați făcut o anumită strategie în ceea ce privește reabilitarea

acestui spațiu și punerea în funcțiune a Muzeului personalităților din județul Timiș și vrem să știm cât estimați ca timp și când va se vor finaliza lucrările.

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

După cum ați văzut în cadrul proiectului, acest spațiu dorim să-l dăm în administrarea Muzeului Național al Banatului care va veni cu o propunere de proiect. Acest proiect va cuprinde și reabilitarea spațiului respectiv și, totodată, vor veni cu o propunere privind realizarea unei galerii a personalităților bănățene.

**Domnul consilier județean Bitea Nicolae**

Dar cu conducerea Muzeului Național al Banatului ați discutat despre durata de timp?

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Dacă observați există o solicitare din partea conducerii Muzeului Național al Banatului pentru acest spațiu tocmai pentru a realiza acest spațiu și cât mai repede să intrăm în proiectul cultural de la nivelul județului.

**Domnul consilier județean Viorel Coifan**

Este salutară această inițiativă dar problema este următoarea, și anume lucrurile se pot desfășura în paralel. Adică, se reabilitează spațiul Cafe de Paris, pentru că am înșeles că despre acesta este vorba și în același timp se realizează de Muzeul Național al Banatului proiectul.

Vă întreb, totuși, de când considerăm județul Timiș?.. din 1918 sau de mai înainte? Pentru că acolo va fi amintit și marele primar Carol și marele arhitect al Timișoarei care se numește Laszlo sau vor fi de la 1918 încoace?

A doua întrebare este: ce se înțelege prin personalități? La care vă referiți? La cele culturale, tehnice sau administrative? Aș dori, dacă este cineva din partea muzeului să ne dea mai multe informații despre această inițiativă.

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

În sală este prezent domnul director Claudiu Ilaș pe care îl rog să ia cuvântul și să răspundă la întrebarea domnului consilier Coifan.

**Domnul Claudiu Ilaș - director Muzeu Național al Banatului**

Bună ziua,

Sigur, este vorba de toate personalitățile bănățene, inclusiv de cele amintite de domnul consilier județean Viorel Coifan, este vorba de personalități din toate domeniile, iar dacă dumneavoastră sunteți de acord vom merge până la personalități contemporane, inclusiv anii 1990.

Am discutat cu domnule președinte ca anul acesta să realizăm acest proiect, iar anul viitor, dacă vom primi sursele necesare să facem și expoziția personalităților din județul Timiș și din Banat.

**Domnul consilier județean Viorel Coifan**

Cred că ar trebui făcut un colectiv care să vină cu idei și poate împreună vom reuși să facem un proiect foarte bun.

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Eu cred că în cadrul Muzeului Național al Banatului sunt specialiști foarte buni în acest domeniu. Ei vor lucra la acest proiect și îl vor înainta consiliului județean, iar când vom avea acel proiect vom discuta despre amenajarea spațiului respectiv.

### **Domnul consilier județean Viorel Coifan**

Eu nu vorbeam de spațiu ci de concept. Eu mă referam la Politehnică, la universitate unde sunt oamenii care pot să vină să dea o mână de ajutor la acest demers notabil.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Concept înseamnă și spațiu. Eu propun să-i lăsăm pe specialiștii de la muzeu, pe diferite domenii, să conceapă, așa cum văd ei, acest proiect.

### **Domnul consilier județean Bitea Nicolae**

Domnule președinte, doresc să profit de acest moment și aș vrea să mă adresez domnului director Iliăș Claudiu, pe care îl apreciez foarte mult pentru activitatea depusă în cadrul Muzeului Național al Banatului și îl rog foarte mult să facă tot posibilul ca anul 2020 finalul acestui mandat să ne prindă cu acest muzeu finalizat.

### **Domnul consilier județean Marian Vasile**

Îl rog pe domnul director să prevadă în proiectul cu care va veni pe masa plenului în viitorul apropiat criterii foarte bine gândite pentru că selecția personalităților se va face în baza acestor criterii. Pe de altă parte, aș dori să primim conceptul înainte să dăm în administrare patrimoniul nostru. Cu toată stima pe care o port domnului director, este o chestiune generală pe care trebuie să o facem.

E adevărat că prima dată trebuie să dăm în administrare ca să se poată investi dar conceptul se poate realiza și prezenta.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Vă mulțumesc că dumneavoastră întrebați și dați în același timp și răspunsul. Știți foarte bine că nu poate să angajeze nicio cheltuială atâta timp cât muzeul nu are în administrare spațiul respectiv .

### **Domnul consilier județean Ritivoiu Mihai**

Eu vreau doar să salut interesul colegilor din PNL pentru activitățile culturale și îmi exprim speranța că în viitor vor participa la aceste acțiuni. Eu unul nu i-am prevăzut la manifestările făcute sub egida consiliului județean.

### **Domnul consilier județean Marian Vasile**

Domnule Ritivoiu, știu că activați pe facebook și vă rog să consultați mai des participările colegilor liberali la manifestările culturale organizate de consiliul județean.

### **Domnul consilier județean Bitea Nicolae**

Rog pe domnul Ritivoiu să discute cu domnul director Iliăș pentru a afla despre prezența mea și a multora din colegii mei la multe activități care se desfășoară în județul Timiș. Și, aș vrea să vă mai spun domnule Ritivoiu că ar trebui să mai umblați prin județ pe la zilele comunelor că nu prea v-am văzut la aceste activități.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 36 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian,

Gavrilaș Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

**Punctul nr. 7 - Proiect de hotărâre privind aprobarea neexercitării dreptului de preemțiune din partea Județului Timiș asupra intențiilor de înstrăinare a unor imobile cu altă destinație decât cea de locuințe.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 36 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaș Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

**Punctul nr. 8 - Proiect de hotărâre privind aprobarea licențelor de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale unor operatori de transport rutier.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 36 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaș Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

**Punctul nr. 9 - Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței Comisiei paritare pentru asigurarea propunerilor de atribuire a serviciului de transport public de persoane prin servicii regulate și de atribuire a licențelor de traseu.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

**Domnul consilier județean Dolecek Cristian**

Vă informez că la acest proiect nu voi vota întrucât sunt direct implicat.

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmăș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

**Punctul nr. 10 - Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unui sprijin financiar unităților de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din județul Timiș, din bugetul propriu al Județului Timiș pe anul 2018.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 36 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmăș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

**Punctul nr. 11 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei Hotărârii nr.195/30.09.2016 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Timiș în Adunările Generale și în Consiliile de Administrație ale unor societăți comerciale la care județul Timiș este acționar.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile. Aștept propuneri.

**Domnul consilier județean Titu Bojin**

Propun pe domnul consilier județean Dorin Căndea la Inter Center.

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Domnule Căndea, acceptați propunerea?

**Domnul consilier județean Câdea Dorin**

Da, am discutat cu domnul Titu Bojin și am acceptat oferta domniei sale. Acum ceva timp am avut în administrare locația, o cunosc foarte bine și chiar îmi pare rău de situația în care s-a ajuns.

**Domnul consilier județean Marian Vasile**

Întrebare: au făcut cumva fuziune cele două partide și nu am observat noi?

**Domnul consilier județean Titu Bojin**

Vreți să vă spun răspunsul oficial sau în particular? Vă aștept și pe dumneavoastră.

**Domnul consilier județean Marian Vasile**

Mai bine în particular. Oricum pe stânga nu o să mă vedeți niciodată.

**Domnul consilier județean Câdea Dorin**

Nu cred că este vorba de situații politice aici. V-am explicat motivul pentru care am acceptat, iar de fuziune nici nu poate fi vorba.

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Dacă sunt alte discuții?

Supun la vot propunerea domnului Titu Bojin și implicit proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Câdea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Târpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

**Punctul nr. 12 – Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice a Centrului de Cultură și Artă al Județului Timiș.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 35 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Câdea Dorin, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Târpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

**Punctul nr. 13 – Proiect de hotărâre privind achiziționarea de servicii juridice în vederea reprezentării Teatrului pentru Copii și Tineret „Merlin” Timișoara în fața instanțelor de judecată.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 35 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilăș Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmăș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

**Punctul nr. 14 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 144/31.08.2015 privind constituirea comisiei de preluare a arhivei de la Societatea IPROTIM SA Timișoara.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către comisiile reunite

Dacă sunt discuții?

**Domnul consilier județean Marian Vasile**

Domnule președinte, înainte de a vota, aș vrea să întreb în ce stadiu suntem cu preluarea acestei arhive având în vedere că tot noi în anul 2015 am votat înființarea comisiei de preluare și totodată, nu de mult, instanța s-a pronunțat să începem să facem demersurile aferente începând cu luna mai a.c.

Am lecturat proiectul și anexele. Mă bucur că instanța a decis să realizăm o sortare și o inventariere a documentelor respective. Cred că vă amintiți că eu am semnalat acum câțiva timp câteva nereguli, iar cine e interesat poate să recitească stenogramele. Țin să subliniez din nou că aceste documente sunt foarte importante pentru județul Timiș având diferite nivele de secretizare. Sper că după ce facem inventarierea, ori noi, ori organele abilitate, altele, să facă o comparație între inventarul făcut de noi și ceea ce era inițial în arhivă, astfel încât să constate dacă există diferențe și în ce condiții au dispărut anumite documente. Deci, întrebarea mea este, lăsând la o parte celelalte problematice ridicate, am făcut câteva demersuri în acest sens sau nu?

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Rog pe domnul secretar Dănuț Ardelean să vă răspundă.

**Domnul Ioan Dănuț Ardelean – Secretar al Județului Timiș**

Domnule președinte, vă informez că în perioada ce a trecut de la numirea comisiei în anul 2015 s-au întâmplat mai multe evenimente, respectiv anul trecut a fost preluată arhiva clasificată din cadrul arhivei IPROTIM, după care instanța a considerat, bineînțeles că s-au schimbat pe parcurs judecătorii, lichidatorii și a fost un impas în care am intrat datorită faptului că lichidatorul trebuia să sorteze și să inventarieze această arhivă și să ne predea.



Impasul s-a datorat faptului că primul lichidator a fugit cu banii societății și nu l-a mai găsit nimeni, societatea de lichidare nu avea banii disponibili, iar noi nu aveam posibilitatea să preluăm arhiva și să cheltuim banii pentru ea.

În sfârșit, anul acesta s-a dat o încheiere de către noul judecător SINDIC care a pornit de la început cu această procedură prin care se scrie clar acum că noi trebuie să preluăm arhiva. În acest sens, comisia din cadrul consiliului județean s-a deplasat la fața locului unde au constatat probleme grave legate de această arhivă pentru că ea a fost „în mâinile” unor societăți private care nu au făcut o gestiune corectă. Acest lucru l-a constatat comisia la momentul respectiv.

Din informațiile pe care le avem, parte din registrele inițiale ca să putem reconstrui nu mai există. Există în activitatea de preluare o coordonată sensibilă deoarece această comisie nu va putea să facă o inventariere efectivă pentru că e formată din funcționari care nu au această profesie. Astfel, va trebui luată în totalitate, sigilată împreună cu lichidatorul care ne-o predă și pe măsură ce va fi inventariată de către o societate abilitată de arhivare să fie preluată în arhiva județului împreună cu documentele care se regăsesc acolo. Este un spațiu impropriu pentru a se rezolva această problemă la IPROTIM. Din ce mi-au spus colegii și am văzut eu, spațiul este cu apă, insalubru, sunt foarte multe probleme. Acum s-ar putea să venim în fața dumneavoastră cu un proiect de hotărâre pentru că trebuie să demarăm procedura de selecție pentru o firmă de arhivare, probabil că o să solicităm și arhivare electronică pentru că multe din aceste documente s-ar putea deteriora în momentul în care ele sunt scoase din acele tuburi. Cred că este o activitate de anvergură și ne vor trebui 2-3 ani până clarificăm această problemă dar trebuie să identificăm un spațiu al consiliului județean în care să transferăm această arhivă pentru a putea continua. În caz contrar riscăm să ni se solicite chirie pentru acel spațiu de către societatea care îl are în proprietate.

Pe scurt, cam asta este situația în acest moment. Noi acum am venit în fața dumneavoastră cu un proiect de hotărâre pentru a putea modifica componența nominală, dat fiind faptul că domnul Zare a ieșit la pensie și introducem alți colegi care să fie implicați în această activitate.

### **Domnul consilier județean Viorel Coifan**

Mulțumesc domnului secretar că a adus în discuție o problemă importantă. Există o lege a arhivării electronice. Doresc să atrag atenția că e bine să ne gândim de pe acum la alocarea unor sume pentru a începe această arhivare. Este o procedură anevoioasă pentru că trebuie introduse multe date, dar este și o procedură obligatorie. Prin urmare, sugerez ca în paralel să ne gândim și la ce prevede legea arhivării electronice.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 36 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmăș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

**Punctul nr. 15 – Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii fără plată a unor bunuri mobile către Inspectoratul de Poliție Județean Timiș.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către comisiile reunite

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 36 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoriu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmăș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

**Punctul nr. 16 – Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli la Societatea Aviația Utilitară Timisoara S.A. pentru anul 2018.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către comisiile reunite.

Dacă sunt discuții?

**Domnul consilier județean Ritivoiu Mihai**

Doresc să fac un amendament pentru a corecta o eroare materială, și anume în anexa nr. 1, la capul de tabel, coloana nr. 7 este greșit estimare anul 2018 pentru că este vorba de estimare pentru anul 2019, iar la coloana nr. 8, să se înlocuiască - estimare an 2019 cu estimare an 2020.

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu supun la vot amendamentul domnului Ritivoiu Mihai.

Procedură de vot pentru amendament.

Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul cu 35 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Geană Nistor, Grigoriu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmăș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

În continuare, supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 36 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoriu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca

Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmăș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

**Punctul nr. 17 – Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosința Muzeului Național al Banatului Timișoara a unei suprafețe de teren din curtea Bastionul Theresia Timișoara.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către comisiile reunite.

Dacă sunt discuții?

**Domnul consilier județean Viorel Coifan**

Domnule președinte, doresc să vin în întâmpinarea celor discutate în comisiile reunite, și anume, ar trebui să ne gândim ca pentru instituțiile din subordine să le dăm lor acest drept și să nu mai trecem prin plenumul consiliului județean.

Nu v-am furat ideea ci am vrut doar să vin în întâmpinarea a ceea ce facem noi acum.

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Dacă sunt alte discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 36 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroș Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmăș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

**Punctul nr. 18 – Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat al Județului Timiș pe anul 2018.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către comisiile reunite.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 36 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroș Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmăș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

**Punctul nr. 19 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr.71/29.03.2018 privind aprobarea**

**încheierii Acordului de Parteneriat între Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș (Lider de parteneriat - Partener 1) și UAT Județul Timiș (Partener de Proiect 2) în vederea promovării proiectului „Construirea a 2 case de tip familial și reamenajare și extindere Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități Lugoj” și a documentației tehnico-economice - faza Studiu de Fezabilitate (SF) cu elemente din Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (DALI) cu principalii indicatori tehnico-economici, în scopul accesării fondurilor nerambursabile alocate prin POR 2014-2020, Axa prioritară 8, Prioritatea de investiții 8.1, Obiectivul Specific 8.3 - Creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale - Apel de proiecte pentru grupul vulnerabil copii (depunerea proiectelor prin intermediul aplicației MySMIS).**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil în comisiile reunite

Dacă sunt alte discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 35 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

Domnul consilier județean Poenaru Dan nu a votat.

**Punctul nr. 20 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr.72/29.03.2018 privind aprobarea încheierii Acordului de Parteneriat între Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș (Lider de parteneriat - Partener 1) și Județul Timiș (Partener de Proiect 2) în vederea promovării proiectului ”Construirea a 2 case de tip familial și înființarea Centrului de zi pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independentă Găvojdia” și a documentației tehnico-economice faza Studiu de Fezabilitate cu principalii indicatori tehnico-economici, în vederea accesării fondurilor nerambursabile alocate prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 - Dezvoltarea infrastructurii de sănătate și sociale, Prioritatea de investiții 8.1 – Investițiile în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreare, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de colectivitățile locale, Obiectivul Specific 8.3 - Creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale - Apel de proiecte pentru grupul vulnerabil copii (depunerea proiectelor prin aplicația My SMIS).**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil în comisiile reunite

Dacă sunt alte discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 35 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmăș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

## **Punctul nr. 21 - Întrebări, interpelări.**

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Va aduc la cunoștință faptul ca aveți la dispoziție in format electronic următoarele informări:

Informare privind situația imobilelor – terenuri aflate in domeniul public sau privat al Judetului Timis.

Informare privind situația ocupării spațiilor din Complexul Imobiliar Bastion.

Informare privind demersurile Direcției Generale Tehnice de reabilitare a podului de pe DJ584A, km. 0+400 la Gavojdia.

Informare privind situația contractelor încheiate la nivelul Judetului Timis cu operatorii de servicii publice de salubritate.

Informare cu privire la deplasarea unei delegații in Macedonia, Skopje.

Raport privind deplasarea in Belgia in perioada 10.04-12.04.2018 a domnului consilier județean Mihai Ritivoiu președinte al Comisiei 2 pentru politica sociala si sănătate publica ARE.

Raport privind deplasarea in Norvegia in perioada 22.05-25.05.2018 a domnului consilier județean Mihai Ritivoiu președinte al Comisiei 2 pentru politica sociala si sănătate publică ARE.

Raport privind deplasarea in data de 26.05.2018 in Serbia cu ocazia zilei Cooperării Regionale DKMT.

Informare privind situațiile prevăzute de lege privind conflictele de interese si incompatibilitățile in care se pot afla consilierii județeni.

Totodată, vă aduc la cunoștință faptul că, Ministerul Transporturilor, ne-a transmis o adresă prin care ne se solicită un aviz de principiu cu privire la o posibilă preluare în administrare a Spitalului Clinic CFR Timisoara. Având în vedere programul de descentralizare a Guvernului României pentru crearea condițiilor asigurării nevoilor cetățenilor prin punerea la dispoziție a structurilor de bază la nivelul tuturor UAT-urilor, solicităm interesul dumneavoastră, de principiu, cu privire la o posibilă preluare în administrare a Spitalului Clinic CFR Timisoara.

În urma acestei solicitări semnate de către Ministrul Transporturilor, domnul Lucian Șova am convocat, la nivelul consiliului județean, o discuție cu reprezentanții Direcției de Sănătate Publică Timiș, Spitalul Județean de Urgență Timișoara, Comisia de sănătate din cadrul consiliului județean, Direcția Generală de Patrimoniu și Direcția Generală de Dezvoltare din cadrul consiliului județean.

Concluzia finală a acestei întâlniri a fost că este oportun preluarea spitalului CFR la nivelul Consiliului Județean Timiș și posibilitatea preluării administrării de către spitalul județean pentru a extinde activitatea medicală a spitalului județean.

La momentul acesta, dacă vom da un aviz de principiu, atunci acest aviz de principiu nu produce în niciun fel efect pentru ceea ce înseamnă preluare de către consiliul județean. În același timp, în ultima perioadă am observat interesul Ministerului

Sănătății de a prelua aceste spitale CFR la nivel național, pentru că spitalele CFR, cele existente în regiune. Spitalul CFR din Timișoara este un spital regional din Regiunea Vest.

Pentru a răspunde Ministerului de Transporturi consider că e normal să solicit un vot de principiu din partea dumneavoastră. Votul poate fi deschis prin ridicarea mâini. Dacă avem avizul dumneavoastră de principiu vom răspunde la adresa Ministerului Transportului cu privire la posibilitatea preluării în administrare a Spitalului CFR Timișoara.

Bineînțeles că aștept discuții din partea dumneavoastră, după care voi supune la vot pentru obținerea unui aviz de principiu.

### **Domnul consilier județean Marian Vasile**

Domnule președinte, stimați colegi,

Din punct de vedere medical și al sănătății populației sunt convins că este oportună această preluare, însă aș vrea să vă întreb dacă ați făcut o estimare sau comisia respectivă care bănuiesc s-a și deplasat la fața locului pentru a investiga situația patrimonială exactă, a făcut o estimare a investițiilor necesare pentru următoarea perioadă.

În final, vă spun că sunt un susținător al descentralizării, însă descentralizarea se face în baza unor principii și anume, pe de o parte, descentralizezi dar în același timp acorzi și resurse pentru funcționare și dezvoltare. Spun acest lucru pentru că Bucureștiului i-ar fi simplu să descentralizeze tot și să-și țină fondurile centralizat, iar noi să ne descurcăm cum putem.

Deci, poate ar fi oportun, totodată, să puneți în vederea Guvernului și posibilitatea într-o formă sau alta, de acordarea de resurse și finanțe pentru a putea administra patrimoniul aferent.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Din punct de vedere a ceea ce înseamnă patrimoniu și asigurarea resurselor financiare privind activitatea spitalului CFR, în acest moment consiliul județean nu poate duce această activitate. Trebuie să fim sinceri și corecți.

De aceea, în acest moment dăm un vot de principiu și astfel transmitem Ministerului de Transporturi intenția noastră de a prelua patrimonial și profesional activitatea acestui spital, după care urmează pașii ulteriori, adică clarificarea anumitor probleme patrimoniale și clarificarea situației financiare. Arcordul final se dă prin hotărâre a consiliului județean și hotărâre de Guvern. Dar până la acordul final e normal să facem anumiți pași în sensul de a clarifica situația și de a veni pe masa plenului consiliului județean să prezentăm în detaliu toate aspectele pe care dumneavoastră le-ați enumerat.

Ca o completare, vreau să vă spun că și Municipiul Timișoara a primit aceeași solicitare din partea Ministerului Transporturilor și nu văd niciun impediment de a transmite atât consiliul județean cât și Municipiul Timișoara deschiderea de a prelua spitalul CFR. Discutăm de un spital regional din punct de vedere al activității medicale și din punct de vedere al patrimoniului.

### **Doamna consilier județean Sorina Ciurlea**

Doresc să mă lămurii doar cu o chestiune – ați spus la un moment dat că spitalul județean ia în considerare acest spital în cadrul spitalului județean sau să rămână spitalul CFR ca și activitate separată sau conexă spitalului județean? Nu știu, să preia spitalul județean secțiile de acolo. Nu știu exact dar vreau să lămurim acest lucru. Nu am participat la întâlnire.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

O să vă pară rău că nu ați participat la acea întâlnire deși ați primit invitația.

### **Doamna consilier județean Sorina Ciurlea**

Invitația am primit-o însă din cauza timpului nu am putut participa.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

În aceste condiții, rog pe domnul consilier județean Dan Poenaru să ia cuvântul pentru a aduce câteva clarificări în ce privește activitatea medicală.

### **Domnul consilier județean Dan Poenaru**

Eu cunosc foarte bine activitatea de la spitalul CFR pentru că am și lucrat acolo și pot să vă spun că nu doresc să discutăm problema patrimonială care are multe aspecte, dar ca principiu pot să vă spun că este un spital clinic universitar. Deci, este foarte important să rămână în domeniul public pentru că e bază de învățământ pentru studenții de la medicină, pentru medicii rezidenți și doctoranzi. Se vehiculează ideea că acest spital ar putea deveni privat. Nu am nimic împotriva privatizării, am încurajat-o, dar aici e bine ca un spital universitar să rămână în domeniul public indiferent al cui este.

Pe de altă parte, am purtat discuții cu conducerea spitalului județean și DSP pentru că spitalului județean îi mai lipsesc două secții ca să devină spital regional corect. Spital regional înseamnă finanțare în plus pe toate nivelurile (casa de asigurări, programe de sănătate, minister ș.a.m.d). Dacă s-ar prelua acest patrimoniu de la spitalul CFR fără să mai înființăm altă administrație ca să mai cheltuim bani și mergem pe administrația spitalului județean, actualele secții de la spitalul CFR ar putea să capete altă destinație.

Acolo există chirurgie – la spitalul județean sunt 4 secții de chirurgie, există secție de medicină internă – la spitalul județean sunt 4 secții, există neurologie – la spitalul județean există deja secție, acolo există un compartiment destinat siguranței circulației – acesta trebuie să rămână pentru că are un anumit specific, acolo există ORL – nu are rost, acolo există oftalmologie – nu are rost etc. Toate acestea le putem transforma în secții care lipsesc spitalului județean, să existe o singură administrație pentru a păstra banii și așa spitalul județean ar putea să devină spital regional cu toată finanțarea în plus care ar veni pentru un spital regional universitar.

Domnul consilier județean Marian Vasile întreabă de unde vin banii. Pot să vă spun că indiferent ce se întâmplă cu patrimoniu, banii pentru salarii vin de la CNAS în baza contractului cadru, materialele sanitare sunt plătite de CJAS, programele de sănătate funcționează la orice spital dacă ai compartimentele respective și vin bani în plus. Cu ce poate să vină în plus ministerul? Poate să facă achiziții de aparatură de înaltă performanță așa cum au dat la spitalul județean un RMN nou, poate să intervină cu anumite probleme de infrastructură mari. Consiliului județean îi revine partea care o are și acum la spitalul județean, fiind totuși ceva în plus de întreținut.

Trebuie să punem în balanță cum e mai bine... rămâne celor care au luat mijlocul și facem primul spital pentru o minoritate în Timișoara sau îl lăsăm în domeniul public ca spital universitar lipit la spitalul județean.

Aceasta a fost discuția din comisie unde s-au discutat toate aspectele, inclusiv cu conducerea spitalului județean și a Direcției de Sănătate Publică.

### **Doamna consilier județean Romanița Jumanca**

Domnule președinte, mâine are loc piesa „Pantofii roșii” la Teatrul pentru Copii și Tineret „Merlin” într-un montaj deosebit și așa vrea să-i permiteți domnului director, prezent în sală, să spună mai multe detalii despre această piesă.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Doamna consilier județean Romanița Jumanca, cred că ați pierdut puțin firul discuției pentru că încă suntem la discuțiile despre spitalul CFR.

### **Doamna consilier județean Romanița Jumanca**

Îmi cer scuze, nu am fost atentă.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Dau cuvântul domnului Marian Vasile

### **Domnul consilier județean Marian Vasile**

Era doar o preocupare în plus față de ce a spus domnul profesor. Da, din punct de vedere medical finanțările vin de la minister, însă știm cu toții care sunt problemele patrimoniale, de infrastructură ale spitalului CFR și știm, de asemenea, câți bani a trebuit să investim pentru spitalul județean dacă ne gândim doar la lifturi și cât timp am așteptat ca ele să fie reabilitate.

De aceea, sper că adițional fondurilor destinate actului medical să primim într-o formulă sau alta și să negocieze domnul președinte Călin Dobra să primim fonduri pentru întreținerea infrastructurii. Acest lucru ar fi minunat pentru că acesta este principiul descentralizării. Bun, descentralizăm dar dă-ne și resursele necesare descentralizării.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Mulțumesc domnule Marian Vasile. Dacă mai sunt alte discuții?

Rog pe domnul Nicolae Bitea să ia cuvântul.

Domnule Nicolae Bitea, cu scuzele de rigoare, am dorit să vă las să luați cuvântul mai târziu și în semn de respect nu v-am întrerupt când am văzut că vorbiți la telefon, știu că ați primit mesajul de la președintele partidului, așa că aș vrea să știu care este concluzia finală.

### **Domnul consilier județean Nicolae Bitea**

Am vorbit la telefon, dar era o urgență personală și nu am discutat cu domnul primar, însă vreau să vă aduc la cunoștință câteva lucruri pe care cred că dumneavoastră le cunoașteți deja și trebuie să le discutăm și aici într-un cadru mai larg.

Dacă nu mă înșel, domnule profesor Poenaru, sunt cam 12—14 spitale CFR în România. Am înțeles, din informațiile pe care le am, că Ministerul Transporturilor a solicitat în urmă cu ceva timp a lua act pentru luarea în administrare tuturor municipiilor reședință de județ, acolo unde spitalele CFR își desfășoară activitatea, așa cum este la Craiova, Focșani, Timișoara și alte orașe municipii de județ din România.

Interesant este faptul că doar în județul Timiș Ministerul Transporturilor a transmis solicitare atât primăriei Timișoara cât și consiliului județean. Deci, unui alt consiliu județean din țară nu a transmis o solicitare în acest sens.

Așa cum ați spus și dumneavoastră domnule președinte, într-adevăr Consiliul Local Timișoara și-a dat deja acordul în ceea ce constă avizul de principiu privind luarea în administrare a spitalului CFR.

Eu vă propun următorul lucru și nu fac acest lucru pentru că noi suntem împotriva ca noi consiliul județean să luăm act de asemenea solicitare, dar să discutăm puțin pentru că eu unul, vă spun sincer, nu am chiar toate datele. Colegul meu Marian Vasile a întrebat diverse probleme pe care le-a adus în discuție cu privire la cheltuieli, strategii și altele. Ați văzut că la spitalul județean sunt destule probleme. Noi, consiliul județean alocăm sume semnificative în fiecare an și din păcate nu se reușește cheltuirea tuturor fondurilor pe care noi le punem la dispoziție pentru funcționarea administrativă a locației și multe alte lucruri.

Deci, nu că suntem împotriva, dar eu vă propun o amânare și să avem o discuție pentru a lămurii eventualele probleme pe care noi le avem.



### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Domnule Bitea, vă informez că nu sunteți în necunoștință de cauză și pentru că trebuie să știți că toate consiliile județene unde au activitatea centrală spitalele CFR au primit această solicitare, precum și municipiile de județ.

### **Domnul consilier județean Nicolae Bitea**

Cu permisiunea dumneavoastră doresc să-l întreb pe domnul secretar dacă acest vot este de patrimoniu sau nu?

### **Domnul Dănuț Ardelean – secretar al județului Timiș**

Nu suntem în fața unei hotărâri de consiliu județean care să dăm un vot care să întrunească condițiile de cvorum prevăzute de lege. Aici este vorba de o chestiune prealabilă, de un vot de principiu.

### **Domnul consilier județean Titu Bojin**

Stimați colegi, noi am mai avut această inițiativă. Cei care ați fost în mandatul trecut trebuie să vă reamintiți că în 2015 am mai avut o asemenea inițiativă de a prelua aeroportul. A fost același model ca și cu spitalul CFR. În plus, am mai avut și pentru elicopter care a fost pentru spitalul județean dar e garat la Arad. Noi nu am avut curajul și tăria să susținem această inițiativă.

Prin urmare, vă propun să-l chemăm și pe domnul primar Nicolae Robu, pentru că tot sunt eu prieten cu domnia sa, să facă parte din consiliu județean că nu ne încurcă un vot în plus sau în minus. Și oricum colegii de la PNL nu pot să voteze până nu le dă domnul Nicolae Robu aprobarea. Deci, ei sunt obligatoriu legați de tot ce spune domnul Robu și în aceste condiții, pe de o parte vrem să fim demagogi spunem că este oportun, iar pe de altă parte spunem că nu am primit telefon de la domnul Robu.

Am pierdut aeroportul pentru că l-a vrut și primăria, la momentul respectiv, dacă vă amintiți. E singurul aeroport din țară care nu e dat la consiliul județean pentru că l-a vrut și Primăria Timișoara.

În aceste situații mai sunt Aeroportul Otopeni, aeroport internațional, și 30% din Aeroportul Constanța care e aeroport militar. Același lucru facem acum cu spitalul județean. Tot stăm și ne întrebăm cât suntem noi de gospodari. Îmi pare rău că unii dintre colegi trebuie să se simtă acum, dar nu au fost atât de harnici în toamna anului trecut când ne-am înscris la sfârșitul anului cu un excedent de 230 milioane lei pe secțiunea dezvoltare investiții. Sigur, aceștia puteau fi duși în altă parte, dar am dat 115 milioane lei din secțiunea de dezvoltare la bugetul de stat care ni se vor restitui luna viitoare în condițiile în care noi așteptăm să vină doamna Roxana Iliescu – vicepreședinte care are în subordine dezvoltarea să ne facă propuneri pe linie de dezvoltare. Atunci probabil că va trebui să punem și colegii de la PNL pe aceeași linie alături de doamna Roxana Iliescu care nu a votat bugetul, nu vine să clarifice situația, dar noi o ținem în continuare vicepreședinte cu dezvoltare.

În aceste condiții ne trezim că la 31 decembrie mai dăm 115 milioane din secțiunea dezvoltare către bugetul de stat. Știți că sunt social – democrat indiferent ce nume va avea partidul din care fac parte. Sunt sufletist și deschis dar în niciun caz nu cred că trebuie să ne batem joc unii de alții. Cred că este cazul să terminăm cu tergiversările astea. Să nu mai amânăm până când nu ne punem de acord politic.

Haideți să ne punem acum de acord pentru că discuția pe baza acestei adrese a avut loc. Inclusiv consilierii PNL și aici vreau să-i mulțumesc doamnei Ciurlea care a fost corectă când a spus că a fost invitată dar nu a putut să participe. Nu era obligatoriu prezenta domniei sale putea să vină și alt coleg din PNL. Haideți să nu le mai considerăm pe toate conspirative. PNL nu știu ce aveți în ultima perioadă din punct de vedere al patrimoniului. Adică votăm împotriva proiectul prin care închiriem un spațiu de la PITT dar

după ce am votat spunem, așa cum a spus domnul Bojin Mihăiță, că totuși ar fi bine să votăm unul dintre ele. Acest lucru nu s-a spus la început ci după ce s-a votat. Nu s-a făcut amendament prin care să se propună despărțirea în timpul discuțiilor.

Haideți să ne înțelegem pentru că dacă mergem în continuare așa, nu are ce să facă domnul Dobra sau domnul Stancu care au mai rămas în conducerea consiliului județean, nici majoritatea PSD susținută și de UNPR , dacă dumneavoastră de fiecare dată găsiți o piedică.

Vă rog să nu o luați altfel ci doar în interesul județului. Dumneavoastră nu știți situația la spitalul CFR, eu sunt vecin cu ei acolo și știu că deja e cumpărat unul dintre pavilioanele din curtea spitalului. Dacă tot vom face demersuri demagogice ne trezim și cu al doilea pavilion cumpărat, poate și cu o bucată de teren și cu poarta, și cu gardul din stânga sau din dreapta. În loc să preluăm și să facem ce avem de făcut întotdeauna găsim motiv.

Ba la cazarma militară nu ne place că trebuie să fie a Primăriei Timișoara. De parcă consiliul județean nu ar fi și al timișorenilor, de parcă patrimoniul din Timișoara, cazarma, aeroportul, elicopterul, spitalul CFR nu ar rămâne în Timișoara și le-ar lua domnul profesor Poenaru și cu domnul Bojin de la UNPR le-ar lua și s-ar duce cu ele în Poiana Mărului și le-ar arunca în lacul de acumulare.

Parcă suntem copii. Ne certăm mereu. Nu facem sală polivalentă. Nu facem stadion. Dăm sute de milioane și era jumătate de stadion făcut. Nu punem interesul județului pe primul plan. Discutăm probleme – domnul Bitea eu nu v-am întrerupt, vă rog să-mi dați voie să termin ce am de spus. Domnule Bitea, știți că vă respect chiar dacă sunteți mai tânăr. Eu nu m-am băgat peste dumneavoastră nici când ați înjurat pe alții.

Deci, de asta au rămas banii anul trecut. Pentru că de fiecare dată, luni de zile am tot amânat proiecte pentru că trebuie două treimi. Deci, eu vă rog să înțelegeți că dacă ministerul dă, asta nu înseamnă că ne dă astăzi. Nu o să dea ministerul la Primăria Timișoara atâta timp cât discutăm de un spital regional care trebuie să aibă niște funcții în continuare.

Domnule Bitea, eu cred că, în primul rând sunteți mai tânăr și deși nu vreau să vă supăr nici nu vreau să trec de linia bunului simț. Vă rog să înțelegeți și să terminați. Care dintre noi nu ne consultăm? Eu nu. Dar, probabil dumneavoastră da și dacă vă consultați cu domnul primar, consultați-vă înainte de ședință mai ales atunci când sunt proiecte pe care le discutăm de mai bine de două săptămâni că doar discuțiile nu s-au făcut în tunelurile Timișoarei. Foarte bine, să dea spitalul CFR la Primăria Timișoara. Dar noi decidem acest lucru? Sau noi trebuie să fim de acord cu preluarea lui de către județul Timiș. Fie că e județul Timiș sau Primăria Timișoara, are atât de mare importanță? Clădirea rămâne acolo pentru că nu e un vaporăș care să plece pe Bega. Mulțumesc!

### **Domnul consilier județean Buboș Cosmin**

Mulțumesc colegului nostru, domnul Titu Bojin pentru intervenția avută. Vreau să merg puțin mai în urmă și având în vedere că domnia sa cândva a condus acest consiliu județean sub sigla PSD-ului, și totodată, a avut posibilitatea să propună la timpul respectiv, mă așteptam să o facă și acum să dăm girul pentru un spital nou. Văd că de mult timp vorbim de tot felul de propuneri dar nu mergem pe investiții majore, nu mergem pe un stadion să ne unim ca acesta să devină realitate. Tot la fel e nevoie și de un spital, iar dacă este posibilitate cu sprijin guvernamental să existe și aici la Timișoara.

Din câte știm cu toții, acele spitale regionale, când s-au împărțit pe hartă Timișoara nu avut norocul să fie aleasă pentru a se realiza și aici. Acum este o posibilitate care a apărut prin spitalul CFR de-al alipi spitalului județean și astfel să devină spital regional. Nu știu dacă e un lucru rău sau bun. Probabil, cu sprijin financiar de la Guvern ar deveni benefic județului Timiș și regiunii din care facem parte. Aș vrea, dacă s-ar putea pe viitor să avem și proiecte majore, având în vedere că în ultimii 2 ani excedentul despre care

vorbea domnul Titu Bojin a fost la consiliul județean, iar dacă au fost bani înseamnă că ne-a lipsit altceva și probabil că aceste proiecte de care vorbeam.

### **Domnul consilier județean Dan Poenaru**

Aș dori să clarific lucrurile din punct de vedere tehnic. Noi suntem puși aici ca să ajutăm populația județului Timiș să beneficieze de servicii calificate în vederea îmbunătățirii stării de sănătate. Știți foarte bine că mortalitatea este foarte mare, iar demografia este cea mai mare problemă a județului Timiș. La spitalul CFR am spus că nu ar mai rămâne chirurgie și interne pentru că are spitalul județean și ne-am gândit să facem în locul lor secții care nu există. De exemplu Timișoara nu are clinică de reumatologie deși stă pe apă termală terapeutică. Cea mai apropiată sondă de spitalul CFR e la Flora. Deci, stă pe apă termală și nu are clinică de reumatologie și recuperare funcțională corectă. Nu are niciun serviciu public de medicație paleativă și este o mare problemă în Timișoara ținând seama de îmbătrânirea populației și de incidența mare a accidentelor cerebrale, cancerelor etc. Deci aceasta a fost ideea, de a optimiza serviciile de la spitalul CFR. S-a pus problema de ce s-a propus spital regional la Iași și Cluj? Pentru că nici Iași și nici Cluj nu au spitale județene. Toate clinicile sunt împărțite pe pavilioane în tot orașul și de aceea s-a considerat că este o prioritate să se facă spitale regionale care să înlocuiască spitalele județene.

S-a pus problema, dacă spitalul județean se modernizează cu ajutorul consiliului județean, cred că la finalul anului se termină lucrările, vine și spitalul CFR, atunci ce se întâmplă dacă se mai face un spital regional? Eu zic că e un lucru bun.

Spitalul județean ar putea să fie mutat la spitalul municipal pentru că la Clinicile Noi cu clădire de la începutul secolului XX în care primăria a băgat foarte mulți bani nu mai poate funcționa și atunci s-ar putea face un transfer de genul spitalul municipal în locul spitalului județean și dumneavoastră faceți un spital regional, iar astfel s-ar rezolva toate problemele mari de sănătate. Aceasta a fost ideea și nu să ne certăm a cui e clădirea.

Am vrut să venim la dispoziția populației cu noi servicii și în cazul în care se aprobă spitalul regional să putem muta spitalul municipal în locul spitalului județean. Acest lucru ar fi un salt uriaș din punct de vedere medical.

### **Domnul consilier județean Bitea Nicolae**

Vreau să-l asigur pe domnul Titu Bojin de toată aprecierea și de tot respectul meu în fața plenului consiliului județean. Domnia sa știe acest lucru de mult timp. Personal nu am nimic cu persoana domniei sale și nu voi avea niciodată, însă vreau să-i mai spun că grupul de consilieri județeni PNL au votat bugetul la începutul anului și noi am susținut și vedeți că ori de câte ori se află pe ordinea de zi, mai bine de jumătate din proiectele prezentate sunt de patrimoniu și le votăm. Astăzi a existat un punct la care unii colegi din PNL nu am fost lămuriți în anumite probleme și pentru că am identificat anumite probleme ne-am abținut până la următorul plen în care o să ne lămurim, vedem exact care sunt problemele, le îndreptăm și le vom vota.

Totodată, vă informez domnule Titu Bojin de faptul că acum vom vota acest aviz de luare la cunoștință sau cum s-o numi, am fost informat înainte de începerea ședinței de plen că el va fi în discuție. Deci, nu am știut de mult timp. Dacă unii dintre colegii noștri nu au fost prezenți la discuții asta nu e un capăt de țară. Poate că au avut un motiv, poate că nu au fost informați în timp util, nu știu ce a fost exact. Noi nu am făcut altceva decât să solicităm o amânare pentru a discuta oportunitatea și tot ce înseamnă problemele care se ivesc.

Ne dorim să găsim soluții pentru aceste probleme. Deci, nu vreau ca și PNL să fie găsit vinovat pentru că nu știu ce probleme sunt. Da, mă bucur că ați spus, domnule Titu Bojin din experiența politică pe care o aveți, că dacă ministerul nu vrea, nu o să dea. Asta înseamnă decizie politică foarte clară.

Deci, de ce să nu se dea? De ce a dat la Craiova? Că are aceeași culoare politică primarul cu ministrul? De ce a dat la Focșani ? Pentru că președintele consiliului județean are aceeași culoare cu ministru? De ce la Timișoara nu se dă? Pentru că aici e galben și nu e roșu? Haideți să discutăm principiile valorilor administrative ale județului Timiș.

Eu nu am făcut altceva decât să cer o amânare pentru a fi și eu în cunoștință pentru că nu sunt. Eu nu am participat la acele discuții, nu sunt medic, nu fac parte din comisia de sănătate, deci nu cunosc problema.

Sunt convins că domnul profesor Poenaru este de bună intenție, este un profesionist desăvârșit, recunoscut la nivelul județului și la nivel național, dar eu vreau să mă conving de acest lucru și din acest motiv am propus amânarea. Nu vreau să fim într-o situație neplăcută în care noi să ne abținem de la vot și dumneavoastră să votați și presa să scrie că nu ne înțelegem. Haideți să amânăm discuțiile, ne înțelegem, votăm și gata.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Din păcate nu putem amâna pentru că trebuie să dăm un răspuns foarte clar ministerului ca aviz de principiu.

Vreau să vă spun că doamna Ciurlea, colega dumneavoastră, a fost anunțată din timp și a primit tema de discuție pentru întâlnirea respectivă. Toți cei anunțați au participat, numai domnia sa nu. Nu cred că este vina mea că doamna nu a informat grupul PNL despre intenția noastră de a propune suplimentar pe ordinea de zi în vederea obținerii unui acord de principiu.

### **Domnul consilier județean Titu Bojin**

Toate proiectele, inclusiv cele de la PITT, ca să vorbim de cele două subiecte, au fost în comisiile de specialitate. Toți colegii, inclusiv eu și cei de la PNL am fost acolo. Nu a venit niciun amendament concret. În aceste condiții toate proiectele s-au dezbătut în comisii și nu puteți să spuneți că trebuie să ne punem de acord. Poate trebuie să vă puneți de acord pentru că dumneavoastră luați deciziile mai greu. Ar fi bine să fiți mai operativi pentru că trece ședință după ședință și nu reușim să discutăm.

Referitor la spitalul CFR, în ideea că ar putea fi la primărie, în afară de faptul că o să vă certe domnul primar că nu ați votat astăzi împotriva ca spitalul să meargă la primărie, mai aveți alt motiv?

Domnule Bitea, fiți atent, numai dacă mai faceți o facultate și mai aveți 30-40 de ani experiență puteți să discutați cu domnul Poenaru despre sănătate. Spuneți că-l apreciați pe domnul profesor Poenaru dar vă gândiți să votați împotriva pentru acordul de principiu pentru preluarea spitalului.

În zona de sănătate, o zonă sensibilă, motive pentru care nu avem spital regional sunt multe. Unele dintre ele chiar politice. Ați fost și dumneavoastră la putere. Ce ați dat la primărie și la consiliul județean? Haideți să trecem peste aceste discuții, mai avem doi ani până la campania electorală. Eu propun să întregim patrimoniul, să aducem niște bani.

Da, sunt de acord cu domnul Bojin Mihăiță când spune că trebuie să revizuiem contractele pentru că unii sunt cu un contract, alții cu alt contract. Ori lăsăm așa, ori schimbăm contractul pentru toți dacă sunt de acord.

### **Domnul consilier județean Marian Vasile**

Personal, și subliniez, personal, consider că domnul profesor Poenaru a argumentat foarte bine oportunitățile care țin de înființarea unui spital regional și atragerea de fonduri suplimentare. De aceea, eu consider că ar fi bine să dăm un vot de principiu.

Cred că vă amintiți că am susținut două proiecte să pornească către CNI și pentru sala polivalentă, pentru că intenția noastră și interesul nostru al celor din plenum consiliului județean este să maximizăm șansele județului nostru de a se dezvolta și de a susține celelalte activități, inclusiv sociale.

Eu voi face cum decidem în grupul PNL dar la final vreau, dacă tot vorbim de democrație internă și am văzut că domnul Titu Bojin trimite vorbe dulci atât către PSD cât și către domnul primar Robu, mă simt dator să-l invit în PNL fiind un bun liant și având atâta experiență pentru a susține, așa cum spuneam, democrația internă în PNL.

### **Domnul consilier județean Titu Bojin**

După modul în care ați prezentat, credeam că veniți către mine, dar eu vă asigur că e singura șansă a PNL să câștigați dacă eu vin la dumneavoastră.

### **Domnul consilier județean Ritivoiu Mihai**

Aș dori să constat că lipsa unui vot pe un aviz de principiu înseamnă rea credință pentru că noi nu facem acum decât să spunem: „hai să vedem, ne punem la masă, discutăm și tragem o concluzie”

Să presupunem că lucrurile vor avansa, însă fără votul dumneavoastră domnilor consilieri PNL nu vom realiza majoritatea de patrimoniu necesară. În momentul în care se vine cu o propunere, din care vedem ce iese, fie că luăm noi la județ, că îl ia primăria sau că îl ia ministerul. Dacă noi spunem nu din start asta înseamnă că e dovadă clară de rea credință.

Haideți să vedem ce se întâmplă, să facem acest pas pentru că va dura mult, luni chiar ani de zile până se va concretiza, iar până la final veți avea controlul prin această chestiune.

### **Domnul consilier județean Borha Liviu**

Eu am o propunere care să împace și capra și varza. Mă întreabă cineva cine e capra și cine e varza? Capra e primăria și varza județul, sau invers, nu contează.

Lăsând gluma la o parte, văd că domnul Bojin Titu a fost foarte vehement în a susține niște chestiuni de parcă ar fi fost de partea puterii așa cum a fost și în legislatura trecută. Eu i-aș propune domniei sale să facă o cerere să preia această clădire în numele Apelor Române și îl felicit pentru că a reabilitat foarte frumos Palatul Apelor Române. Îi propun să ia clădirea să o reabiliteze așa cum a reabilitat Palatul Apelor Române, după care să o dea în cesiune gratuită fie primăriei, fie consiliului județean.

Deci, există acolo foarte mari interese. Zona este în centrul Timișoarei și e normal că trebuie să ne gândim bine cine este în stare să reabiliteze această clădire pentru că este un imobil foarte vechi care necesită mulți bani pentru reabilitare. Dacă primăria poate să o reabiliteze mai repede și mai bine atunci să o ia primăria. Dacă, noi consiliul județean, putem să o facem, atunci să o luăm noi. Sunt de acord cu ce a spus domnul Poenaru, în sensul în care avem avantaje cu spitalul regional.

Nu știu de ce în totdeauna avem probleme importante legate de patrimoniu care vin peste noapte. Eu chiar nu știu cum să votez. Problemele apar peste noapte și nu știu cum să votez chiar dacă sunt foarte importante pentru județul Timiș și Timișoara. Ne cereți să fim de acord cu ceva fără să fie o gândire prealabilă, fără să știm și noi consilierii județeni de la alte partide nu doar cei de la guvernare. Dacă aceste chestiuni s-ar pune pe tapet cu câteva zile sau săptămâni înainte am putea să discutăm și să ne sfătuim între noi. Eu nu mă pricep la actul medical așa cum se pricepe domnul Poenaru dar mă pricep la investiții și patrimoniu. Dacă ne-am sfătuit pe ambele categorii de interese am putea lua niște măsuri foarte bune și foarte sigure.

Aceasta este situația. Eu nu știu cum să votez. Eu sunt consilier județean nu consilier la municipiu Timișoara. Eu ar trebui să votez pentru interesul consiliului județean dar mă gândesc și la partea de politică, de infrastructură, de conducere și atunci aș vrea să luăm o pauză și să vedem cum vor vota consilierii PNL. Este normal să ne permiteți acest lucru.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Cu deosebit respect, vă informez că și dumneavoastră ați fost invitat la comisia respectivă, în calitate de membru în comisia de sănătate, dar nu ați participat.

Pe de altă parte, stimați colegi, e vorba doar de un acord de principiu. Nu avem în acest moment documente privind situația financiară sau patrimonială. Urmează, dacă suntem de acord, așa cum grupul consilierilor PSD de la Primăria Timișoara au fost de acord.

Ca să putem prelua activitatea medicală din cadrul spitalului CFR, e logic și normal să ne punem de acord cum vom merge mai departe și ce demersuri vom face. E un proiect ce privește descentralizarea, și vă dau un exemplu foarte clar făcând o paranteză ce nu are legătură cu sănătatea și anume consiliile județene au transmis Ministerului Tineretului și Sportului intenția de a prelua cluburile sportive școlare. Ținând cont că din punctul nostru de vedere este un club strategic care își desfășoară activitatea pe raza județului Timiș, în Timișoara sunt 3 cluburi.

Răspunsul ministerului a fost, oportunitatea acestor cluburi școlare este benefică pentru autoritatea locală și va merge către municipiul Timișoara și municipiul Lugoj pe raza pe care sunt aceste cluburi.

Ce putem face noi consiliul județean? Vom face toate demersurile să blocăm aceste lucruri sau vom pune umărul să sprijinim proiectul privind descentralizarea.

Mergând mai departe, vă reamintesc că a fost o situație destul de delicată în ce privește înființarea Autorității Navigabile pe Bega. Ce facem noi? Blocăm demersurile să plătească cetățenii proiectul de 6 milioane de euro pe Fonduri Europene sau îl susținem și intră în ședință de Guvern astfel încât fondurile europene să rămână la cei care le-au gestionat. Merg și mai departe pentru a face dovadă de bună credință pentru că poate așa odată pentru totdeauna reușim să înțelegem că ar trebui cu toții să ne zbatem pentru județul Timiș indiferent cine e la guvernare. Am lansat invitația domnului Robu de a merge împreună cu mine la Compania Națională de Investiții, să fim de bună credință să deblocăm o dată pentru totdeauna sala polivalentă. Dacă nu vom pune cu toții umărul vom pierde această investiție, așa cum am pierdut de-alungul anilor datorită ambițiilor politice aeroportul și altele.

Cred că au fost destule discuții și trebuie să recunoaștem că nu suntem bine informați în ce înseamnă preluarea dar în acest moment nu discutăm de preluarea efectivă a patrimoniului. Din acest motiv nici nu facem demersurile. Vreți să cedăm tot patrimoniu? Domnul Bojin și domnul Poenaru ne-a spus că o parte din patrimoniu a fost înstrăinat și terenul aferent clădirilor respective. Când ne vom decide și ne vom da seama că acest patrimoniu trebuie să revină în patrimoniul județului o să vedem că nu mai avem ce lua.

Dacă mai sunt alte discuții?

### **Domnul consilier județean Viorel Coifan**

Domnule președinte, stimați colegi,

Am asistat la feerie de replici, unele umoristice, altele în necunoștință de cauză, important este faptul că noi ca și consilieri județeni am jurat să depunem activitate pentru interesul cetățenilor județului Timiș. Asta în primul rând.

În al doilea rând, discuția este una de principiu, adică suntem de acord ca într-o eventualitate să preluăm spitalul CFR? Acest lucru e clar. Nu discutăm patrimonial ci despre o anumită posibilitate pe care o putem avea. Ceea ce doresc să accentuez în discursul domnului Poenaru este următorul lucru: dacă Guvernul ar decide să dea consiliului județean Spitalul CFR Timișoara, am fi siguri că putem face spital regional? Întreb acest lucru pentru că despre acea clădire din 1992 zace deși ar fi putut fi spital municipal nu mai știm nimic. Este o splendidă ruină și cred că un film despre Stalingrad s-ar fi putut rula acolo.

Prin urmare, colegul domnul Liviu Borha a propus o chestiune care mie mi se pare a fi de bun simț, și anume a propus să luăm o pauză, discutăm după care ne exprimăm votul. În orice caz, aș dori să dispară aceste etichetări cum ar fi rea credință pentru că așa aș putea să spun și eu multe lucruri, ca de exemplu ce se întâmplă la Cioca pentru că de 2 ani nu se întâmplă nimic.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Stimați colegi, rog grupul de consilieri județeni PNL să se retragă, pentru că până la urmă aici e discuția, și anume de a stabili punctul comun pentru a stabili votul. Solicit această pauză pentru că discutăm de un proiect foarte important pentru domeniul sănătății din județul Timiș.

Pauza a luat sfârșit. Rog pe domnul Nicolae Bitea, liderul grupului de consilieri județeni din cadrul PNL să ne spună punctul de vedere.

### **Domnul consilier județean Nicolae Bitea**

Am discutat cu colegii mei, am discutat și cu dumneavoastră, am discutat și cu domnul primar al Municipiului Timișoara și așa cum ați observat de-a lungul timpului, și așa cum am mai spus mai devreme în marea majoritate a punctelor înscrise pe ordinea de zi, aproape jumătate au fost de patrimoniu și noi le-am susținut și le-am votat, noi nu dorim să punem nici un fel de piedică și nici să fim de rea credință – v-am demonstrat că nu suntem de rea credință ci dorim doar să fie corectitudine, transparență și comunicare.

Vă informăm că vom susține printr-un acord de principiu preluarea în administrare, dar vreau să vă spun domnule președinte, pentru că ați spus că ai dumneavoastră colegi consilieri locali PSD din cadrul consiliului local Timișoara au votat acest punct de pe ordinea de zi, dar aș dori să vă informați și să vedeți câte puncte de patrimoniu înscrise pe ordinea de zi a ședinței de plen din luna trecută nu au votat, deși vorbim tot de dezvoltarea județului Timiș chiar dacă e Timișoara și vorbim despre jumătate din populația județului Timiș care locuiește în Timișoara.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Eu făceam referire la proiectul acesta că a fost votat de grupul consilierilor PSD.

Am vorbit și eu cu domnul primar Nicolae Robu și mă bucur că am ajuns la un numitor comun. Vreau să vă mai spun că proiectul privind descentralizarea este unul foarte important pentru Guvernul României. În același timp acest proiect este foarte important pentru noi autoritățile locale. Nu ne permitem să glumim cu un astfel de subiect și mă bucur că în final avem toți același gând și același principiu și este obligatoriu ca în perioada următoare, autoritățile județene și autoritățile locale, să ne punem de acord pentru a susține împreună cu adevărat proiectul privind descentralizarea.

Pentru că totuși avizul de principiu a fost pus pe ecran putem vota electronic. Prin urmare, supun la vot acordarea unui aviz de principiu.

Consiliul Județean Timiș a acordat un aviz de principiu cu 35 de voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

Dacă mai sunt alte discuții?

### **Domnul consilier județean Viorel Coifan**

Domnule președinte, eu am o interpelare și o întrebare. Interpelarea mea se referă la constituirea comisiei speciale pentru modificarea regulamentului intern de funcționare al consiliului județean. Am ridicat această problemă în fiecare ședință de consiliu, dumneavoastră v-ați notat ceva acum două săptămâni. Deci, solicitarea mea este să ne spuneți când demarăm această procedură care e foarte simplă.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

În ședința ordinară din luna iunie vom înainta proiectul de hotărâre pentru constituirea comisiei.

### **Domnul consilier județean Viorel Coifan**

Bun, aceasta a fost interpelarea.

Întrebarea se referă la stadiul proiectului făcut de Geotop referitor la cartografierea terenului de la Cioca. Doresc să știu dacă e gata acest studiu și dacă el poate fi pus la dispoziție pentru a ști câte hectare sunt ale noastre și câte sunt ale altora pentru că au apărut din nou probleme patrimoniale.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Rog pe doamna director de la Direcția Generală de Patrimoniu să vă răspundă pe scurt la întrebarea dumneavoastră.

### **Doamna Laura Koszegi – Stoianov - director Direcția Generală de Patrimoniu**

Acum două săptămâni firma a depus acea lucrare în cadrul consiliului județean. Am rugat colegii din cadrul Instituției Arhitectului Șef ca împreună cu reprezentanții OCPI să facă o verificare a documentației și s-a constatat că nu erau respectate în totalitate toate punctele din caietul de sarcini. Prin urmare am refuzat recepția lucrării și am solicitat modificarea conform caietului de sarcini. Estimăm că săptămâna viitoare primim un răspuns.

### **Domnul consilier județean Liviu Borha**

Aș dori să vă adresez o întrebare cu privire la manifestările pentru celebrarea centenarului. Am văzut că alte festivități care privesc anul 2021 – anul în care sărbătorim Timișoara – Capitală Culturală Europeană le-am votat, unul dintre ele chiar azi cu privire la muzeul personalităților. Mai e puțin până în decembrie 2018 și aș vrea să vă întreb dacă avem o strategie, un buget pentru manifestarea centenarului și dacă sunt colaborări cu primăria Timișoara sau cu celelalte primării din județ în acest sens. Spun acest lucru pentru că este o manifestare în care trebuie să se pună accentul în mod deosebit pe românism. Există vreo directivă de la Președinte, de la Guvern sau trebuie să ne descurcăm noi pe plan local cu această sărbătoare?

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Nu știu la ce directivă vă referiți. Nu știu cine primește directive de la guvernul maghiar, cu siguranță la nivelul consiliului județean nu sunt. Vreau să vă spun că 1 Decembrie va fi organizat și sărbătorit în parteneriat cu Primăria Municipiului Timișoara, Instituția Prefectului și Garnizoană. Avem alocat un buget pentru acest eveniment așa cum am avut în fiecare an. Cu siguranță manifestările din acest an vor fi cu totul altfel organizate dar nu avem un tipar sau un model transmis de la Președintele României sau de la Guvernul Român.



### **Domnul consilier județean Marian Vasile**

Doresc să aduc în atenția dumneavoastră două chestiuni. Una este legată de societățile comerciale din care consiliul județean face parte. Îi mulțumesc domnului director Marcu Marcel că mi-a adus situația pentru anul 2015 și anul 2016 și am promisiunea că îmi va aduce luna viitoare și situația pentru anul 2017. De aceea, domnule președinte, vă rog să inițiați ulterior, după ce avem și situația pentru 2017, analiza aferentă. Fiind în cunoștință de cauză mai mare putem decide ce facem cu aceste societăți comerciale.

Punctul 2 este cu referire la un proiect de hotărâre pe care l-am depus chiar astăzi. Proiectul privește implementarea unei platforme digitale folosind tehnologia telefoanelor mobile inteligente pentru implicarea și mai adecvată a administrațiilor publice și societății civile. Vă rog să dați curs și atenția necesară.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Categoric vom lua act de proiect și vom începe demararea tuturor procedurilor.

### **Doamna consilier județean Romanița Jumanca**

Domnule președinte am rugăminte să-i permiteți domnului director Pleșa să ia cuvântul pentru a ne oferi câteva informații despre piesa de teatru „Pantofii Roși”. Vă mulțumesc!

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Domnule director Laurențiu Pleșa aveți cuvântul.

### **Domnul Laurențiu Pleșa – manager Teatru pentru Copii și Tineret „Merlin” Timișoara**

Bună ziua,

Vă mulțumesc și insist să vorbesc pentru a mă face auzit și ascultat de dumneavoastră pentru că este un spectacol superb, un spectacol eveniment, un spectacol care nu poate fi ratat. Insist să veniți să ne vedeți pentru că acest spectacol, ce va avea loc mâine seară la ora 19, special pentru dumneavoastră consilieri județeni, colegi din cadrul consiliului județean, presă. Rog șefii de departamente să transmită și colegilor de birou care nu sunt prezenți aici despre acest spectacol. Sper să nu avem sala goală și vă promit că în momentul în care veți vedea un spectacol de-al nostru veți veni permanent.

Pentru că s-a vehiculat ideea de Timișoara 2021 va informez că facem parte din acest proiect și vă reamintesc că suntem singurul teatru pe care-l aveți sub aripa dumneavoastră. Celelalte teatre țin de Guvern și primărie. Suntem un teatru care face foarte bine și frumos tot ceea ce face. Tocmai ne-am întors cu un premiu de un festival internațional.

Vă mulțumesc și vă așteptăm în număr cât mai mare.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Vă mulțumim domnule director pentru invitație.

### **Domnul consilier județean Lucian Blaga**

Data trecută am solicitat o informare cu privire la serviciul de colectare și transport a deșeurilor din județ. Am primit această informare și vă mulțumesc.

De această dată, doresc o informare pentru zona 2 Jimbolia și pentru orașul Sânnicolau întrucât am semnalat mai multe probleme în ce privește administrația locală și operatorul din acea zonă. Am discutat cu domnul director Ursu și sper să primesc această informare în scris la plenum următor. Vă mulțumesc!

**Domnul vicepreședinte Stancu Traian**

Revin, din nou cu invitația, de a veni la mine în birou pentru a vă da toate răspunsurile de care aveți nevoie. Îmi doresc mult să știe toată lumea că voi folosi acel contract pentru colectarea selectivă a deșeurilor într-un mod de înțelegere cu toată lumea implicată. Mă refer aici la autorități, operatori, cetățeni.

Vreau să vă spun că acest mod al meu, împreună cu echipa de la ADID a dus Timișoara și tot județul Timiș cu un procent de aproape 15% de colectare selectivă. În România media este undeva sub 6%. Îmi doresc ca toți colegii care au sesizări să vină direct la mine sau chiar în plen și vă rog foarte mult să înțelegeți că dacă vom crea o dispută pe acest proiect nu va câștiga nimeni ci toți vom avea de pierdut. Cu răbdare putem rezolva toate problemele

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Rog pe domnul director Ursu să răspundă solicitării domnului Blaga și să prezinte informarea în scris.

**Domnul consilier județean Bojin Mihăiță**

Domnule președinte, pentru ca toți să plecăm mulțumiți de la această ședință, am rugămintea către dumneavoastră, către domnul vicepreședinte Stancu și către viitorul domn vicepreședinte care va veni, ca pe perioada renovării să fiți de acord să putem parca și noi pe locurile pe care le aveți, mai ales că aveți și șoferi care pot să vină oricând. Dorim să avem și noi locuri de parcare doar pe perioada cât ține plenul consiliului județean.

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Domnule Bojin, vă asigur că pe locul meu de parcare șoferul se va da la o parte ca dumneavoastră să puteți parca pe perioada plenului.

**Domnul consilier județean Bitea Nicu**

Doresc să mulțumesc domnului director Onețiu și domnului Viluș Tudor pentru informarea făcută cu privire la podul de la Găvojdia și aștept parcurgerea procedurilor respective.

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Data fiind epuizarea ordinei de zi, declar închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Timis.

**PREȘEDINTE,**  
Călin – Ionel DOBRA

**SECRETAR AL JUDEȚULUI TIMIȘ,**  
Ioan – Dănuț ARDELEAN